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事務接遇

非常に満足
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看護師接遇

非常に満足
37%

満足
53%

どちらでもない
6%

やや不満
4% 不満

0%

医師接遇

非常に満足
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検査・放射線技師接遇



非常に満足
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プライバシーへの配慮
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リハビリ接遇

非常に満足
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病状・治療の流れの説明
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ケアワーカー接遇



非常に満足
38%

満足
44%

どちらでもない
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質問・相談のしやすさ
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処置

非常に満足
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案内板・掲示物の分かりやすさ

非常に満足
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やや不満
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不満
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病室の清潔さ



非常に満足
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照明の明るさ

非常に満足
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満足
46%

どちらでもない
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不満
2%

周囲の音(騒音)

非常に満足
31%
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49%

どちらでもない
14%
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不満
2%

ベッド周りの設備
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全体の満足度


